=

Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre:

Determina cual letra mejor representa e volumen.

-

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter \

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

4)

7)

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 70 mililitros
C. 3litros

D. 60 litros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 1litro

C. 50 mililitros

D. 3.75 litros

Un paguete de Ketchup
A. 50 mililitros

B. 1 mililitro

C. 1litro

D. 500 mililitros

2)

Liguido en una cuchara
A. 500 mililitros

B. 5 mililitros

C. 1litro

D. 5litros

5).l

Gotero lleno

A. 1000 mililitros
B. 500 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

8)

Pasta de dientes en un tubo
A. 5 mililitros

B. 1litro

C. 120 mililitros

D. 2 litros

3)

6)

9)

Shampoo en una botella
A. 1 mililitro

B. 20 litros

C. 1.5litros

D. 20 mililitros

Tazon de cered
A. 475 mililitros
B. 50 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Agua en unabandeja de hielo
A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 2litros

D. 50 mililitros

Respuestas
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

-

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter \

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

4)

7)

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 70 mililitros
C. 3litros

D. 60 litros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 1litro

C. 50 mililitros

D. 3.75 litros

Un paguete de Ketchup
A. 50 mililitros

B. 1 mililitro

C. 1litro

D. 500 mililitros

2)

Liguido en una cuchara
A. 500 mililitros

B. 5 mililitros

C. 1litro

D. 5litros

5).l

Gotero lleno

A. 1000 mililitros
B. 500 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

8)

Pasta de dientes en un tubo
A. 5 mililitros

B. 1litro

C. 120 mililitros

D. 2 litros

3)

6)

9)

Shampoo en una botella
A. 1 mililitro

B. 20 litros

C. 1.5litros

D. 20 mililitros

Tazon de cered
A. 475 mililitros
B. 50 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Agua en unabandeja de hielo
A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 2litros

D. 50 mililitros

Respuestas

1_D
2. B
3 C
4 D
5. C
6. A
7 B
g. C
9 B
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